



我不想离婚,又不想被丈夫打,该怎么办?今天是“国际反家庭暴力日”,当家庭暴力这个词被越来越多地使用时,很多人以为对家庭暴力已经了解得很多,但事实并非如此,一个个案例告诉我们:我们所看到的家庭暴力,还只是冰山一角,家庭暴力所反映的各种社会问题,则带给人们更深层次的反思……

快报记者 都怡文

老公一年打她100多次

今天是“国际反家庭暴力日”,女性朋友们,遭遇家庭暴力,请不要再沉默

当了领导后,他就变暴躁了

在妇女维权热线中,有一个受害人的来电让工作人员记忆深刻,这位名叫张英(化名)的大学女教师声音听起来很轻、很温柔,她说丈夫在机关工作,两人郎才女貌,是大家羡慕的一对。结婚10年了,在外人眼里,他们一直都是模范夫妻。可是大家无法想象,和《别跟陌生人说话》中的情节一样,“模范丈夫”一直以来都对妻子施以暴力。

张英回忆说,丈夫的暴力始于他职位的上升,“当上领导后,他的脾气也越来越大,动不动就在家大动肝火,火一上来就控制不住,有时揪住我的头发就往墙上直撞。”张英说,丈夫每次打她就像变了个人,自己都不敢相信刚才的举动,每次都痛哭流涕求她原谅,甚至还写下声情并茂的“悔过书”。家里已经有丈夫写的一沓“悔过书”,可是悔过归悔过,隔不了多久,他又

再次爆发了。“那你丈夫一年之内会打你多少次?”工作人员问张英。

“大概有100多次吧。”张英回答得很平静,却让工作人员大吃一惊。

“那你为什么不选择离婚?”

“其实我们之间的感情一直挺好,他也承认是因为工作压力太大了,我不想为此而导致家庭破裂。”

“你和丈夫找过心理专家咨询吗?你们可以来一次吗?或者我们可以帮你推荐。”工作人员为张英出主意。

“没用的,我带丈夫去过一家心理咨询,可他特别抗拒,还没进门就把人家大骂一顿。”

“那你打进维权电话,想让我们怎么帮你呢?”张英的话让工作人员也很无奈。

“没什么,我只是打电话倾诉一下而已!”

她下跪为施暴丈夫求情

刘丽(化名)和丈夫都是外地人,早年来南京打工,夫妻俩辛苦赚钱,感情也不错。后来丈夫自己做了老板,日子开始好过了,可就从那时候起,丈夫开始疑神疑鬼起来。刘丽每次单独外出,他都会审问半天。有一次,刘丽出门去超市买点东西,结果回到家就被丈夫劈头盖脸一顿打,理由竟是他怀疑刘丽利用去超市的机会和哪个男人偷偷幽会了!

丈夫甚至还怀疑刘丽和单位的同事有不正常关系,经常偷偷跑到刘丽单位“巡查”。有一次,他到单位正好看到刘丽和一位男同事聊天,他立刻逮住不放,在同事面前就对刘丽一顿毒打。好心的同事来劝,他

连同事也打。看刘丽被打得满脸是血,有人赶忙报警。结果警车抵达后,正在“劲头”上的刘丽丈夫竟然开始挥拳砸起警车,警察准备将刘丽丈夫带回派出所时,让所有人大跌眼镜的一幕发生了,刘丽带着满身伤痕竟然扑通跪倒在警察面前:

“求求你们了,不要把他带走!我不告他,求你们放过他,他是我老公啊,没了他我怎么办呢?”

面对这样一个被丈夫毒打,又反过来为丈夫下跪哀求的妻子,警察面面相觑,最后只好网开一面,劝导了一番就放走了。原以为丈夫会幡然悔悟,可没过一个月,刘丽再一次遭到了丈夫的拳打脚踢……

■专家说

不能有“第一次”!

专家告诉记者,家庭暴力有一定的“周期”,一般来讲,第一次发生家庭暴力的时候,伤害方很可能表示悔过,如果对方接受,那么双方和好,甚至进入一个“蜜月期”。接下来则是一个“压力蓄积期”,压力不断累积,直到一定时间再次释放、暴力再现……虽然不能肯定每一个第一次后都会有第二次、第三次,但这种惯性的比例却很大。特别严重的是,家庭暴力一旦成为“习惯”,其间隔的“周期”会越来越短,伤害性会越来越强,被害人也会越来越麻木。

专家指出,像张英这样的“高知”受害人现在越来越多,但她们往往拉不下面子,宁愿自己承受,在身体和精神上长期忍受家庭暴力的伤害。

■专家说

女人要独立!

“哀其不幸,怒其不争”是专家对刘丽案件的感叹。

“对于一些长期承受家庭暴力的妇女,离婚是唯一的出路,可是偏偏很多人不愿意离婚,她们向我们求助,说不想挨打,又不想离婚,问我们该怎么办?我们能怎么办呢?这也是家庭暴力处理的难点。”专家说,对于一些经济上、人格上都缺乏独立的家庭暴力受害者,要把她们拯救出来,前提条件就是让她们独立。

孩子央求妈妈:离家出走吧

除了成年人,家庭暴力还可能对未成年的孩子造成很多心理创伤。今年9月份,“南京社区儿童保护委员会”的一位工作人员到社区一户家庭做正常的巡访工作。巡访结束后,女主人偷偷拉住他,卷起衣服袖子,胳膊上青一块紫一块,“主任您看,这算不算家庭暴力啊?”女主人怯生生地问。

让工作人员忧虑的是,女主人告诉他家里有两个女儿,从小就在父亲的暴力阴影下。虽然丈夫一般不打孩子,但有时女儿要劝他别打的时候也会换来几个巴掌。现在两个女儿每次看见爸爸打妈妈都躲到床底下偷偷哭,有好几次,爸爸不在家的时候,女儿央求妈妈,“我们不要爸爸了,你带我们离家出走吧!”

■专家说

别伤了孩子!

从表面上看,现在的孩子在家里受虐待的已经很少了,但在实际工作中发现,仍有部分孩子生活在家庭暴力的阴影下。梅山社区儿童保护委员会的余嘉宁告诉记者,这样的家庭暴力看上去并不发生在孩子身上,可事实上却给孩子心灵造成了巨大的创伤。“由于很多妇女对家庭暴力羞于启齿,外人很难了解,所以儿童在暴力中承受的伤害就更难以发现。”

公交车上民工饿昏倒地

时间:前晚10点左右
地点:大桥南路附近

快报讯(见习记者 是钟寅)前晚10点左右,一位民工忽然昏倒在100路公交车上,乘客们赶紧喊司机停车。

记者赶到现场时,只见一辆双层巴士停靠在路边,一名男子横卧在公交车上,身旁还有一个巨大的行李包。警察现场进行急救,但没有丝毫效果,只好拨打了120。

公交车司机谢师傅告诉记者,这名乘客是从安徽门上

车的,“当时我就看他有点歪斜斜的,感觉身体不是很好。”当车子开到大桥南路的时候,谢师傅忽然就听到后面“扑通”一声,接着就有乘客喊“有人昏倒了”,他赶紧靠边停车,并拨打了110报警。

很快救护人员赶了过来,将男子送到了南医大二附院进行急救。“估计是长期不进食,饿的,低血糖造成的昏迷,输液之后应该就可以恢复。”医生检查后表示。民警调查后得知,男子姓郑,安徽利辛县人。

(朱先生报料奖40元)

14岁女孩街头吞下长剑

时间:昨天下午
地点:湛江路附近

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午,在湛江路和凤凰西街交接处,两名小女孩为了乞讨,使出了令人咋舌的绝活——口吞长剑,并用铅笔粗的钢筋勒脖子!大家都被震住了,不少人都掏出了零钱。

“两个女孩年纪都很小。”目击者张先生说,“大一点的女孩从背包里拿出一把钢剑,快半米长了,然后仰着脖子把剑一点点塞进嘴里,最后只剩下剑柄在外面!”之

(张先生报料奖40元)

后女孩又接过一根铅笔粗的钢筋,将钢筋弄弯后套在脖子上,然后由小一点的女孩帮忙,两人使劲勒钢筋。表演完后,两个女孩开始向凤凰西街沿街店铺要钱。记者赶到现场后,找到了带小女孩出来的中年男子,他自称是两个女孩的父亲,来自河南。他说,两个女孩一个11岁,一个14岁。“我以前是老家杂技团的,现在年纪大了,挣不到钱了,孩子是我教出来的,就是沿街要点钱。”男子说完,就拉着女孩匆匆离开了。

(张先生报料奖40元)



“巨无霸”坐车回家

昨天,南京炼油厂一个重达630吨的反应器坐船到了南京港,然后从南京港到厂区坐车“回家”,短短5公里花近2小时。为了将这个大家伙迎回家,南京大件运输公司昨天连夜组装了一台特别的运输汽车,车轮多达192个,

却没有一个车头,更别提驾驶室了。这辆运输车的驾驶员不是坐在车上开,而是步行跟在车后;手里拿的不是方向盘,而是像开玩具遥控车一样的手柄,向左向右全靠它。

快报记者 毛丽萍 文
通讯员 王玮 摄


学大教育
 21edu.com
 个性化课外辅导

小学初中高中全课程课外辅导
 免费学习托管时间: 9:00--21:00
 免费咨询总线: 400-7100-909


个性化分析火爆报名中...


个性化辅导服务

- 免费个性化辅导
- 免费心理辅导
- 免费学科辅导
- 免费家长辅导



VIP精品个性化公开课
 初一初二高一高二冲刺期末考试
 从同步班到冲刺班 满足你孩子不同的起点和需求

近期活动

同步班: 适合分数在70%以下的孩子, 抓基础, 找方法、提分数
 提高班: 适合分数在80%左右的孩子, 查漏补缺, 梳理重点难点
 冲刺班: 适合分数在90%左右, 想就读重点中学、大学的孩子

敬请登录 [学大教育] 官方网站: www.21edu.com

高考 中考 小升初 全程跟踪辅导

个性化一对



北大青鸟“全国十佳”——南京(新街口)校区 成就你的高薪IT职业梦想!

勇闯就业寒冬 风景这边独好

因为紧缺, 所以走俏!
 由于IT新锐职业、软件测试人才稀缺;
 国内软件测试人才缺口已逼近30万大关;

因为走俏, 所以赚钱!
 软件测试收入行业, 年薪3000-4000元;
 工作2-3年, 年薪可达8000-13000元之多;

100%推荐就业

本月企业订制班热招中.....

免费热线: **400-888-6030**

地址: 南京市中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22F(大洋百货斜对面) 电话: 025-86976000